Namaste aux amis de Himalayayatra

     Nous venons de nous retrouver devant les photos du trek du tour du Manaslu effectué en novembre 2012 en compagnie de Boris.
     Ce fut un tel plaisir de nous replonger dans ce voyage que nous avons eu envie de vous le faire partager un petit peu.
     Nous étions 5 amis à vouloir faire un trek au Népal avec Boris, qu'une partie d'entre nous connaissait déjà. Nous avons mis au point un trek "sur mesure" ; notre but n'étant pas seulement l'exploit sportif mais la découverte d'un pays et de ses habitants.
     Le tour du Manaslu avec un passage à Singla a eu notre préférence.
     La joyeuse et efficace équipe formée de Boris, Sunbahadur, Manbir, Mahesh (stagiaire mais néanmoins très professionnel) et les trois porteurs sans lesquels le plaisir n'aurait pas été le même, nous a accompagnés durant tout le trek. Chacun a su nous assister faisant preuve d'une sollicitude discrète et toujours avec beaucoup de gentillesse.
     Tous sauf Mahesh habitent Singla.
     Nous sommes parvenus à Singla le deuxième jour de marche, après 1800 mètres de dénivelé positif et 900 de négatif ! L'accueil inoubliable des villageois nous a largement récompensés de nos efforts : le soir une fête a été organisée en notre honneur. La danse et le rokchi nous ont fait oublier nos jambes douloureuses et notre fatigue.
     Le lendemain, lors de la visite du village nous avons pu observer les travaux d'amélioration des écoulements d'eau, la construction d'une nouvelle classe ainsi que l'aménagement du dispensaire placé sous la responsabilité de Mandani, infirmière, qui poursuit des études de sage-femme.
     Singla est un village organisé, entre autre autour du Comité de femmes motivées et impliquées.
     Au cours du trek nous avons traversé des villages qui ne paraissaient pas aussi bien organisés que Singla et on aimerait que les améliorations faites à Singla puissent se réaliser ailleurs.
     Mais partout nous avons pu apprécier l'accueil et la gentillesse des Népalais.
     Le trek s'est effectué en lodge favorisant les contacts avec l'habitant. Contacts facilités par l'expérience et la très bonne connaissance de la région de Sunbahadur. La présence de Boris parlant le 
français et le népali fut un avantage indéniable dans notre découverte de ce pays et de ses habitants.
     Les magnifiques paysages : haute montagne (passage du col le Larke Pass à 5 160 mètres d'altitude, un des points forts du voyage après Singla), forêts, zones minérales, le clou étant la superbe vue du 
Manaslu (huitième plus haut sommet du monde), sans oublier le soleil présent durant tout notre séjour, feront que ces vacances resteront ancrées dans nos mémoires pour longtemps.
     Notre séjour s'est terminé par la visite de Kathmandou et sa vallée : une autre vue du Népal.
     Des villages de potiers, de sculpteurs sur bois... : un autre monde, une autre époque. Très intéressant, très beau, très pauvre.
     Merci à BORIS et à son équipe de nous avoir guidés sur ce circuit et de nous avoir fait partager sa passion pour le Népal et ses habitants si accueillants.
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